



# Belproil A

UFI: 974Q-HR31-7509-7PNP

**Δηλώσεις Επικινδυνότητας:** Μπορεί να προκαλέσει θάνατο σε περίπτωση κατάποσης και διείσδυσης στις αναπνευστικές οδούς. Πολύ τοξικό για τους υδρόβιους οργανισμούς, με μακροχρόνιες επιπτώσεις. **Προφυλάξεις:** Φυλάσσεται κλειδωμένο. Μακριά από παιδιά. Μην τρώτε, πίνετε ή καπνίζετε όταν χρησιμοποιείτε αυτό το προϊόν. Μην το χρησιμοποιήσετε πριν διαβάσετε και κατανοήσετε τις οδηγίες προφυλάξεων. Μην αναπνέετε σταγονίδια / εκνεφώματα. **Για να αποφύγετε τους κινδύνους για την ανθρώπινη υγεία και το περιβάλλον, ακολουθήστε τις οδηγίες χρήσης.**

**Πρώτες Βοήθειες – Αντίδοτο:** Σε περίπτωση κατάποσης καλέστε αμέσως το ΚΕΝΤΡΟ ΔΗΛΗΤΗΡΙΑΣΕΩΝ ή ένα γιατρό. ΜΗΝ προκαλέσετε εμετό. Σε περίπτωση επαφής με τα μάτια: Πλύνετε αμέσως με άφθονο νερό. Εάν μετά το πλύσιμο ο ερεθισμός επιμένει, ζητήστε ιατρική συμβουλή. Σε περίπτωση επαφής με το δέρμα: Πλύνετε αμέσως με άφθονο νερό και σαπούνι. Δεν υπάρχει ειδικό αντίδοτο. Ακολουθείστε συμπτωματική θεραπεία. **Τηλ. Κέντρου δηλητηριάσεων: 1401.**

Μην ρυπαίνετε το νερό με το σκεύασμα ή τη συσκευασία του.

Να μην πλένετε τον εξοπλισμό εφαρμογής κοντά σε επιφανειακά ύδατα/ Να αποφευχθεί η ρύπανση μέσω του συστήματος αποχέτευσης από τις λιθόστρωτες επιφάνειες και τους δρόμους.

Για να προστατέψετε τους υδρόβιους οργανισμούς να αφιέρτε μια αμέσως ζώνη προστασίας από τα επιφανειακά ύδατα: 10 μέτρων σε Εσπεριδοειδή και σε όψιμες εφαρμογές σε Μηλοειδή και Πυρηνόκαρπα 20 μέτρων σε πρώιμες εφαρμογές σε Μηλοειδή και Πυρηνόκαρπα.

**Οδηγίες για την ασφαλή απόσυρση της συσκευασίας:** Οι άδειες συσκευασίες ξεπλένονται υπό πίεση ή γίνεται τριπλό ξεπλύμα. Τα νερά του ξεπλύματος προστίθενται στο ψεκαστικό διάλυμα. Στη συνέχεια, αφού οι άδειες συσκευασίες καταστραφούν με τρύπημα ή σκίσιμο για τη διασφάλιση της μη περαιτέρω χρήσης, εναποτίθενται σε ειδικά σημεία συλλογής για ανακύκλωση ή ανάκτηση ενέργειας.

**Χρονική σταθερότητα του σκευάσματος-Συνθήκες αποθήκευσης:** Το σκεύασμα παραμένει σταθερό για 2 χρόνια τουλάχιστον από την ημερομηνία παρασκευής του, όταν αποθηκεύεται, στην αρχική του, κλειστή συσκευασία, σε χώρο ξηρό, δροσερό, και καλά αεριζόμενο προστατευμένο από ακραίες θερμοκρασίες και το άμεσο ηλιακό φως.

**Χρονικό διάστημα ασφαλείας μεταξύ εφαρμογής και της πρόσβασης του ανθρώπου ή των ζώων στην καλλιέργεια στην οποία έχει εφαρμοστεί το σκεύασμα:** Όταν έχει στεγνώσει το ψεκαστικό υγρό στα φυτά (24 ώρες).



**ΕΝΤΟΜΟΚΤΟΝΟ-ΑΚΑΡΕΟΚΤΟΝΟ  
ΓΑΛΑΚΤ ΜΑΤΟΠΟΙΗΣΙΜΟ ΥΓΡΟ (EC)  
PARAFFIN OIL**

**ΕΠΑΦΗΣ ΜΕ ΔΡΑΣΗ ΣΕ ΟΛΑ  
ΤΑ ΣΤΑΔΙΑ ΑΚΜΑΙΑ,  
ΚΙΝΗΤΕΣ ΜΟΡΦΕΣ ΚΑΙ ΑΥΓΑ**



EU-2021/1165  
NOP, JAS

**ΕΓΓΥΗΜΕΝΗ ΣΥΝΘΕΣΗ:**

Paraffin Oil 83% β/ο ή 97,1% β/β

Βοηθητικές ουσίες: 2,9% β/β

**HECHO  
EN ESPAÑA**

**Αρ. Έγκρισης Κυκλοφορίας: 3116**

**ΠΡΟΟΡΙΖΕΤΑΙ ΜΟΝΟ ΓΙΑ  
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΕΣ ΧΡΗΣΤΕΣ  
ΦΥΛΑΣΣΕΤΑΙ ΚΛΕΙΔΩΜΕΝΟ.  
ΜΑΚΡΙΑ ΑΠΟ ΠΑΙΔΙΑ**

Αριθμός παρτίδας και ημερομηνία παραγωγής δείτε στη συσκευασία.



**20%**  
ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ

Κάτοχος της έγκρισης:  
**Probelte, S.A.U.**  
C/ Antonio Belmonte Abellán, 3-5  
30100 - Murcia - Ισπανία  
[probelte.com](http://probelte.com)

Υπευθυνος για την τελική  
διάθεση στην αγορά - Διανομέας:  
**L. Lambrou Agro Ltd,**  
Οθέλλου 11, Βιο. Περιοχή Ιδαίου,  
2540 Δάλι, Λευκωσία, Κύπρος  
Τηλ.: +357 22667908. Φαξ: +357 22667157  
Email: [info@lambrouagro.com.cy](mailto:info@lambrouagro.com.cy)

**Κατηγορία και τρόπος δράσης:** Εντομοκτόνο-ακαρεοκτόνο επαφής με δράση σε όλα τα στάδια: ακμαία, κινητές μορφές και αυγά.

**Καλλιέργειες – Ασθένειες – Δόσεις (ανά δεκάριο) - Χρόνος εφαρμογής:** Εσπεριδοειδή (Γκέιπ-φρουτ, Λεμονιά, Μανταρινιά, Κλημενίνες, Πορτοκαλιά, Φράπια): δόση 1000-2250 κ.εκ. Όγκος ψεκ. υγρού 100-150 λίτρα/δεκ. **Για Κόκκινη Ψώρα, Άσπρη Ψώρα, Μαύρη Ψώρα, Μυτιλόμορφη Ψώρα** εφαρμογή πριν την αλλαγή χρώματος των καρπών. **Μηλοειδή (Μηλιά, Αχλαδιά):** δόση 375-1500 κ.εκ. Όγκος ψεκ. υγρού 50-150 λίτρα/δεκ. **Για τετράνυγους** εφαρμογή πριν την άνθηση. **Για Ψώρα Σαν-Ζοζέ, Βαμβακάδα κ.α. ψώρες** εφαρμογή πριν την αλλαγή χρώματος των καρπών. **Πυρηνόκαρπα (Βερικοκιά, Κερασιά, Ροδακινιά, Νεκταρινιά, Δαμασκηλιά, Βυσσινιά):** δόση 375-1500 κ.εκ. Όγκος ψεκ. υγρού 50-150 λίτρα/δεκ. **Για τετράνυγους** εφαρμογή πριν την άνθηση. **Για Ψώρα Σαν-Ζοζέ, Βαμβακάδα κ.α. ψώρες** εφαρμογή πριν την αλλαγή χρώματος των καρπών.

**Παρατηρήσεις:** 1. Το εύρος των δόσεων και ο όγκος ψεκαστικού υγρού είναι ανάλογα με το ύψος των φυτών

και την ένταση της προσβολής. 2. Κατά τη χρήση του **Belproil-A** τα δένδρα πρέπει να είναι ποτισμένα. Ποτίζουμε μία εβδομάδα πριν από τον ψεκασμό. 3. Αποφύγετε τον ψεκασμό όταν τα φυτά είναι μισομαραμένα, σε περιόδους έντονης ξηρασίας, υπερβολικής υγρασίας και όταν υπάρχει παγετός. 4. Να μη γίνεται εφαρμογή με το σκεύασμα, την περίοδο της ανθοφορίας, ή όταν η θερμοκρασία ξεπερνάει τους 32 °C γιατί μπορεί να εμφανιστούν προβλήματα φυτοτοξικότητας. 5. Να μη γίνεται εφαρμογή του σκευάσματος επί 30 ημέρες μετά την εφαρμογή θείου ή θειασβεστίου. 6. Να μην προηγηθεί ή έπεται εφαρμογή σκευάσματος με δ.ο. captan, folpet ή dithianon σε διάστημα τουλάχιστον 1 εβδομάδας.

**Μέγιστος αριθμός εφαρμογών ανά καλλιερητική περίοδο:** Μηλοειδή, Πυρηνόκαρπα: 1 εφαρμογή, Εσπεριδοειδή: 1-2 εφαρμογές μετά από 60 ημέρες.

**Φυτοτοξικότητα:** Δεν είναι φυτοτοξικό στις συνιστώμενες χρήσεις και δόσεις εφαρμογής.

**Τρόπος εφαρμογής:** Ψεκασμός φυλλώματος.

**Τρόπος παρασκευής ψεκαστικού υγρού:** Γεμίστε το δοχείο του ψεκαστικού μηχανήματος με νερό μέχρι τη μέση. Προσθέστε τη συνιστώμενη δόση στο ψεκαστρά, αναδεύοντας. Συμπληρώστε με το υπόλοιπο νερό υπό συνεχή ανάδευση.

**Τελευταία επέμβαση πριν τη συγκομιδή:** Καθορίζεται από το χρόνο εφαρμογής του σκευάσματος.

# UN3082

